

Döbrönte Község Önkormányzata projekt keretében a szociális étkeztetéshez, mint alapszolgáltatáshoz kapcsolódóan járműbeszerzés valósul meg. Új kisbusz vásárlását tervezi az önkormányzat, hivatalos magyarországi márkakereskedőtől. Projektünk célja, hogy az eszközállomány bővítése révén magasabb fokú, jobb minőségű munkavégzés, munkakörülmények, szolgáltatásnyújtás, az ellátás színvonalának emelése, minőségének javítása következzen be. A gépjármű beszerzéssel több ellátandó embernek tudnánk biztosítani szolgáltatást.

A Magyar Államkincstár által folyósított normatív állami hozzájárulás és működési támogatás sokszor csak az alapvető működésünkre elegendő, nagymértékű eszközbeszerzést, gépjármű vásárlását nem tesz lehetővé, ezért jelen pályázattól várjuk az autó beszerzésének a lehetőségét. Az ebéd házhoz szállításához nem áll rendelkezésre jelenleg az önkormányzat tulajdonában álló gépjármű. Az ebédet ételhordókban, kerékpáros rögzítést biztosító kosarakban szállítjuk, biztosítva ezzel az egészségügyi előírások és követelmények betartását.

A falu lakosságának idősödése, emiatt a várható igények növekedése miatt mindenképpen szükséges az új gépjármű beszerzése az ételek biztonságos, időben történő házhoz szállításához.

Célkitűzés:

Kiemelt fontosságú a népesség egészségi állapotának javítása az egészség megőrzése és a gyógyulás elősegítése, az egészséges életmód, a sport és a mozgás, valamint az egészséges táplálkozás ösztönzése

Beavatkozási terület:

A szociális alapszolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz (bölcsőde, családi napközik stb.), valamint óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének fejlesztése.

A projekt megvalósítása esetén a lakosság életminősége javul, a helyi közösségek fejlesztése során az egyik beavatkozási terület a szociális alapszolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz (bölcsőde, családi napközik stb.), valamint óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének fejlesztése.

A projekt 2018. március közepe és 2018. május 31-e között valósul meg.

Az elnyert támogatási összeg 9.000.000,- Ft, azaz kilencmillió Ft, melyet az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogat 100 %-os intenzitással.

Köszönjük az Európai Unió és Magyar Állam támogatását.